3 - -

AIATQNIZMA
ANTEBPA B’AYKEIOY
21/11/2021

OEMA A

Al.TI6te px ouvdptnon f elval yvnolwg @Bivovoa o€ eva Staotnpa A tov mediov oplopov
™mg; Movddeg: 5
A2. T16te i ouvdptnon f pe medilo oplopov A mapovotdlel oto Xo € A péyloto; Movddeg: 5
A3.T16Te plax ovvaptnon f pe medio oplopov A Ba Aéyetat aptTia;

T eldovg ouppeTpia TapovoLalel ; Movadeg: 5

A4. Na yapaktnploete pe Zwoto (X) 1 AdBog (A) TIg TApakdTw TTPOTACELS:

a. Hovvapmon f(x)=-x>elvar meprrny.

B.Ava=0 kot =0 toten elowon ax+ By +y =0 maplotavel vbeia.

Y. Av éva Ypappiko cVotnua €xet povadikn Avom, tote D =0.

8. Av éva ypappiko cvotnua €xel povadikn AVom tote ot S0 gvbeic TéuvovTal

€. Avn ovvdaptnon f eivat yvnolwg povotovn kat 1 ypa@ikny tneg mapaotact SIEPXETAL ATO T
onueta A(1,2) kat B(—3,8) tote eivat yvnoilwg adéovoa oto R Movddeg: 10

©OEMA B

Aivetal n ypadiki mapaotacn plo cuvaptnong f.
B1. Na Bpeite 1o nedio oplopov tng f Movabdeg: 3 y
B2. Na Bpeite to cuvolo tipuwv InG f. Movadeg: 3
B3. Na peAeTioeTe TNV f WG POG TNV povoTovia.
Movadeg: 5
B4. Na BpeBoulv, av urmtdpxouv, Ta 0ALKA akpoTaTa
mnef. Movadbdeg: 3

B5. N ( TE TOUG ap el.l()U'C I —
Ol OUYKPLVETE L ( 2022)

kot f(— %) Movadeg: 3
2021 3

B6. Na. AUoete v g§lowon: f(x) = 0. Movadeg: 4

B7. Na AUoete thv aviowon: f(x) > 0. Movadeg: 4



GEMA T
Alvovtat 600 gvBeieg €1, €2 Yia TIG oToleg yvwpilovpe

, P 1 . , 4
e 1 g1 £xeL ouvtedeoTtn SlevBuvong 3 KL TEUVELTOV Y'Y OTO ——.

o 1 &2 8epxeTal amo ta onueia A (1,-1,) KoL TEUVEL TOV X X 0TO 3.
I'l. Na 8ei&ete 0TI gvbeia €1 £xel e€lowon X -3y =4 ka1 €2 €xeL e§lowomn TV x-2y =3.

Movadeg: 10

I'2. Na Bpeite av ot mtapamdvw vbeieg TEpvovTal Kot va Bpelte To onpelo TOUTG.
Movaéec: 6

I'3. Na Bpeite Toug aplBpovs X KaL y Yl Toug omoioug Loxvel |x -3y -4 | + (x -2y-3)%2 = 0.
Movadeg: 4

, , o —3p° =4 ,
I'4. Na Aoete to ovotnua ( X): 5 ) Movadeg: 5
o’ —2p°=3

OEMA A

A1, Aivetaunouvéptnon f(x) = x3 +kx + k — 3, uek € R ko n mapafoii
g(x)=ox24+PBx+y pe @, B,y € R Twv oTolwV Ol YPAPIKEG TTAPACTACELG TEUVOVTAL GTNV apXT|
TV aOVWV.

Av n ypawxn Tapdotaon ¢ g Siépyetat amd to onueio A(1,4) kAl EYELKOPLET OTO X= —%

va Bpelte TIg TWEG TV K, a, B, Y E R Movddeg: 8
A2.Twak =3

A. Na 8ei&ete 0TLN Cf £XELKEVTPO CUUUETPIAG TNV APXT] TWV AEOVWV. Movdédeg: 3
B. Na Bpebein povotovia g f . Movddeg: 3
. NaAvBsin aviocwon f(—x)+ f(x>—2)=>0 Movadeg: 3

A3. Twaa=1,p=3 ,y=0

A. No peAeT|OETE TNV OUVAPTNOT g WG TIPOG TNV HovoTtovia kal ta akpoétata. Movadeg: 3
B. Na Bpeite ta onpela toung twv §vo cuvaptinoewv f, g kat v e§icwon ¢ evbeiag Tov
SLEpyeTal amd auTAa Ta onpeia. Movade ¢: 5



